
1. Resumen del texto.
2. ¿Cómo se plasma de forma concreta la primera frase del texto: “Creo que debe-
mos ayudar a los pueblos a forjar su propio destino”?                     
3.- ¿Cómo vemos en el texto la famosa frase “el que no está conmigo está contra 
mi? ¿Qué consecuencias tuvo en el mundo?

1. Resumen del texto.
Famoso discurso del presidente americano Truman, en el que dice que todos los 
países deben elegir entre el mundo capitalista y el mundo comunista, como es nor-
mal él pone por los suelos al mundo comunista y ensalza el mundo capitales al que 
él representa.

2. ¿Cómo se plasma de forma concreta la primera frase del texto: “Creo que debe-
mos ayudar a los pueblos a forjar su propio destino”?     
Esto se plasmará con el Plan Marshall, una gran ayuda económica a la Europa capi-
talista dejando fuera a todos los países comunistas o a los que estuvieran formados 
por comunistas.

3.- ¿Cómo vemos en el texto la famosa frase “el que no está conmigo está contra 
mi? ¿Qué consecuencias tuvo en el mundo? 
Se ve en la frase “Cada nación debe escoger enetre dos modos de vida opuestos”, es 
decir que todos los paises deben estar “alineados” al lado de la alguna de las dos su-
perpotencias, siendo muy difícil llevarse bien con las dos, porque o eres amigo de 
una o de otra, nadie se podía quedar en el medio.
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1. Resumen del texto.
2. ¿Qué quieres decir la frase “los frutos de una victoria serían amar-
gos en nuestra boca”?              
3.- Cuéntame los orígenes de este conflicto y cómo acaba.

1. Resumen del texto.
Discurso de Kennedy a los Estados Unidos contándole el grave pro-
blema de los misiles que querían poner la URSS en Cuba. En él les 
cuenta al pueblo norteamericano cómo no van a dar su brazo a tor-
cer ante esta amenaza, aunque van a tener paciencia no descartan 
una guerra.

2. ¿Qué quieres decir la frase “los frutos de una victoria serían amar-
gos en nuestra boca”?       
Pues que una guerra nuclear traerís muchos muertos y mucho dolor 
al pueblo de los EEUU, ya que los rusos también tienen una gran ca-
pacidad nuclear, por lo que una guerra entre ambos, ganara quien la 
ganara significaría un coste de vidas humanas difícil de soportar.

3.- Cuéntame los orígenes de este conflicto y cómo acaba. 
Cuba fue un país satélite de EEUU hasta el golpe de estado de Fidel Castro, éste se echó en brazos de la URSS quien no dudó 
en prestar ayuda económica y militar pese a las protestas y al bloqueo norteamericano. Lo que los EEUU no estaban dispues-
tos a pasar por alto fue la instalacione de lanzaderas de misiles de largo alcance en Cuba. El conflicto acabó con la retirada de 
estos misiles de Cuba a cambio de la retirada de los misiles americanos de Turquía y al comlpromiso de no invasión de Cuba.
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